




Objetivo General
Conocer la opinión de la ciudadanía respecto a las movilizaciones sociales de 
octubre y noviembre 2019, las expectativas de salida de la crisis y los temores 
asociados a distintos hechos que se han enfrentado con las movilizaciones.
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Ficha metodológica

• Metodología Cuantitativa.

• Diseño no probabilístico de 
muestreo por cuotas.

METODOLOGÍA

• Hombres y mujeres de 18 
años y más de todas las 
regiones

UNIVERSO

• Muestra de 1000 casos a 
nivel nacional, ponderada 
por GSE y edad.

• 494 casos de la Región 
Metropolitana y 506 de 
Regiones.

MUESTRA

• Encuesta web aplicada 
sobre el panel web 
nacional de Ipsos.

• Fecha de aplicación: 22 al 
26 de Noviembre.

TÉCNICA
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Perfil de la 
muestra
sin ponderar

50%50%

DISTRIBUCIÓN POR SEXO

Hombre
Mujer

22%

50%

28%

DISTRIBUCIÓN POR ZONA

Norte
Región Metropolitana
Sur

42%

42%

16%

DISTRIBUCIÓN POR EDAD

18-29 años
30-49 años
50 o más años

24%

28%
29%

19%

DISTRIBUCIÓN POR GRUPO SOCIOECONÓMICO

C1
C2
C3
D/E
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En el contexto de la actual movilización social que vive el país desde la semana del 14 de octubre, por favor señale aquellas 
acciones que usted ha realizado

35%

32%

25%

23%

15%

8%

35%

Ha expresado su opinión en apoyo o rechazo a las
movilizaciones a través de RRSS

Ha participado una o más veces de caceroleos
desde su hogar

Ha asistido a una o más concentraciones o
marchas

Ha participado una o más veces en caceroleos en
la vía pública

Ha asistido a algún cabildo autoconvocado

Participó en las evasiones masivas convocadas
por los estudiantes

Ninguna de las anteriores

Opinantes y tomadores/as de acción

Base: 1000 casos, respuesta única.
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En el contexto de la actual movilización social que vive el país desde la semana del 14 de octubre, por favor señale aquellas 
acciones que usted ha realizado

Base: 1000 casos, respuesta única.

35% 37% 34% 40% 35% 32%
44% 36% 29%

45% 44% 36% 27%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29
años

30 a 49
años

50 o + C1 C2 C3 D/E

Ha expresado su opinión en apoyo o rechazo a las movilizaciones en redes sociales

32% 32% 32% 38% 32% 29%
41% 38%

22%
37% 35% 35% 28%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29
años

30 a 49
años

50 o + C1 C2 C3 D/E

Ha participado una o más veces de caceroleos desde su hogar

25% 27% 24% 24% 24% 29% 37% 25% 17%
36% 30% 25% 19%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29
años

30 a 49
años

50 o + C1 C2 C3 D/E

Ha asistido a una o más concentraciones o marchas
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En el contexto de la actual movilización social que vive el país desde la semana del 14 de octubre, por favor señale aquellas 
acciones que usted ha realizado

Base: 1000 casos, respuesta única.

23% 25% 21% 24% 23% 21% 29% 23% 18% 27% 23% 24% 20%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29
años

30 a 49
años

50 o + C1 C2 C3 D/E

Ha participado una o más veces en caceroleos en la vía pública

15% 13% 16% 17% 15% 12% 14% 13% 17% 18% 17% 12% 14%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29
años

30 a 49
años

50 o + C1 C2 C3 D/E

Ha asistido a algún cabildo autoconvocado

8% 12% 6% 13% 8% 6% 13% 4% 9% 4% 5% 4%
15%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29
años

30 a 49
años

50 o + C1 C2 C3 D/E

Participó en las evasiones masivas convocadas por estudiantes
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En el contexto de la actual situación social que vive el país desde la semana del 14 de octubre, por favor señale aquellas 
acciones que usted ha realizado

Base: 1000 casos, respuesta única.

35%

29%

40%

32%

37%

34%

26%

34%

41%

30%
27%

32%

43%

Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 años o más C1 C2 C3 D/E

TOTAL SEXO ZONA EDAD GSE

Ninguna de las anteriores
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En el contexto de la actual situación social que vive el país desde la semana del 14 de octubre, por favor señale aquellas acciones 
que usted ha realizado: Clasificación de la población en 3 grupos de acuerdo a intensidad de la participación*

Base: 1000 casos, respuesta única.

47%

43%

51%

45%
48%

46%

36%

46%

56%

45% 45%

49% 48%

38%

43%

34%
37% 37%

39%

43%

39%

32%
34%

38%
36%

39%

15% 15% 16%
18%

15% 15%

21%

15%
12%

21%
17%

15%
13%

Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 30 a 49 50 o más C1 C2 C3 D/E

Total SEXO Zona Edad GSE

0 acciones presenciales 1 o 2 acciones presenciales 3 o más acciones presenciales

*El grupo “0 acciones presenciales” se conformó por las personas que no habían realizado ninguna 
acción más las personas que sólo habían expresado su opinión por redes sociales
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¿Cuál cree usted que es la característica más importante que debieran tener nuestros líderes para conducir una solución?
El liderazgo que necesita el país

Base: 1000 casos, primera mención.

50%

19%

14%

10%

5%

2%

Empatía y conocer bien los dolores que sufren las
personas en Chile

Liderazgo para lograr acuerdos entre autoridades
políticas

Mano firme para combatir la violencia

Que tenga capacidad de diálogo

Tener una trayectoria intachable

Ninguna de las anteriores
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¿Cuál cree usted que es la característica más importante que debieran tener nuestros líderes para 
conducir una solución? 

Base: 1000 casos, primera mención.

50%

46%

53%

49% 48%

53%

60%

53%

40%

48%
50% 49% 50%

19%
21%

17%
13%

22%

16%

10%

16%

27%

22%
20%

16%
18%

14% 13% 14%
17%

15%

9% 9%
12%

19%

14%
10%

14%
16%

10% 11% 10%

14%

9%
11%

13%
11%

8%
11% 10% 10% 11%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 años o
más

C1 C2 C3 D/E

Total Sexo Zona Edad GSE

Empatía y conocer bien los dolores que sufren las personas en Chile Liderazgo para lograr acuerdos entre autoridades políticas
Mano firme para combatir la violencia Que tenga capacidad de diálogo

- 14 -



¿Cuál cree usted que es la característica más importante que debieran tener nuestros líderes para 
conducir una solución? 

Base: 1000 casos, primera mención.

50%

39%

54%

71%

19% 20% 22%

7%

14%

22%

8%

1%

10% 9% 10%
15%

Total 0 acciones presenciales 1 o 2 t ipos de acciones presencia les 3 o más tipos de acciones presenciales

Empatía y conocer bien los dolores que sufren las personas en Chile
Liderazgo para lograr acuerdos entre autoridades políticas
Mano firme para combatir la violencia
Que tenga capacidad de diálogo
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Considerando la firma de “El acuerdo por la Paz Social y la nueva Constitución” la madrugada del viernes 15 de noviembre, 
usted cree que las movilizaciones sociales…

El futuro de las movilizaciones

Base: 1000 casos, respuesta única.

7%

17%

54%

7%

12%

2%

Disminuirán mucho

Disminuirán un poco

Se mantendrán

Aumentarán un poco

Aumentarán mucho

Ninguna de las anteriores
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Considerando la firma de “El Acuerdo por la Paz Social y la Nueva Constitución” la madrugada del viernes 15 de noviembre, 
usted cree que las movilizaciones sociales…

Base: 1000 casos. Respuesta única.

54,3%

49,4%

55,0%
57,3% 56,8% 56,5%

50,6%

56,8% 56,8%
59,0%

48,8%

TOTAL Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 años o más C1 C2 C3 D/E

TOTAL Zona Edad GSE

Se mantendrán
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Considerando la firma de “El Acuerdo por la Paz Social y la Nueva Constitución” la madrugada del viernes 15 de noviembre, 
usted cree que las movilizaciones sociales…

Base: 1000 casos, respuesta única

28,7%

20,6%

16,0%

53,4% 54,8% 56,1%

14,7%

22,7%

27,5%

0 acciones presenciales 1 o 2 tipos de acciones presenciales 3 o más tipos de acciones presenciales

Grado de involucramiento - Tipos de acciones presenciales tomadas

Disminuirán mucho + un poco Se mantendrán igual Aumentarán un poco + mucho
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Y, ¿cuáles de las siguientes medidas ayudarían a solucionar el conflicto? Marque un máximo de 2.
Las medidas más esperadas

Base: 1000 casos, total 2 Menciones.

51%

38%

28%

15%

12%

11%

10%

7%

2%

8%

1%

Reforma en el sistema de pensiones

Aumento del sueldo mínimo

Reforma en la salud
Reforma tributaria para que los que ganan

más paguen más impuestos
Perseguir y condenar los delitos que vulneran

los Derechos Humanos
Perseguir y condenar los delitos vinculados a

las manifestaciones violentas y saqueos
Reforma en la educación

Medidas para aumentar el crecimiento
económico

Terminar con las zonas de sacrificio ambiental

Otra (especificar)

Ninguna de las anteriores

Revisa Informe de Política Pública sobre Pensiones de 
Espacio Público

Revisa el análisis de Espacio Público sobre la agenda 
social anunciada por el Presidente Piñera

Todas 2%
Terminar con las AFP 2%
Renuncia del Presidente 1%
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https://www.espaciopublico.cl/wp-content/uploads/2017/07/IPP-Proyecto-de-Pensiones.pdf
https://www.espaciopublico.cl/que-magnitud-tiene-la-agenda-social-del-gobierno-tras-las-movilizaciones-sociales-segundo-analisis-de-espacio-publico/


Y, ¿Cuáles de las siguientes medidas ayudarían a solucionar el conflicto? Marque un máximo de 2

Base: 1000 casos, total 2 Menciones.

51% 50% 51% 49% 51% 52%
40%

52% 58% 56% 55% 50% 48%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 o + C1 C2 C3 D/E

Reforma en el sistema de pensiones

39% 36% 41% 37% 40% 36% 40%
49%

26% 34% 35% 38% 43%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 o + C1 C2 C3 D/E

Aumento del sueldo mínimo

28% 24% 31% 29% 30% 24%
33%

25% 27% 28% 25% 28% 30%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 o + C1 C2 C3 D/E

Reforma en la salud
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Y, ¿cuáles de las siguientes medidas ayudarían a solucionar el conflicto? Marque un máximo de 2 

Base: 1000 casos, total 2 Menciones.

52,4%

41,3%

25,5%

14,3%

11,5%

10,4%

7,9%

8,4%

3,0%

10,1%

51,8%

34,2%

32,9%

13,7%

12,9%

11,6%

12,9%

4,6%

1,2%

6,1%

Reforma en el sistema de pensiones

Aumento del sueldo mínimo

Reforma en la salud

Reforma tributaria para que los que ganan más paguen más impuestos

Perseguir y condenar los delitos que vulneran los Derechos Humanos

Perseguir y condenar los delitos vinculados a las manifestaciones violentas y saqueos

Reforma en la educación

Medidas para aumentar el crecimiento económico

Terminar con las zonas de sacrificio ambiental

Otra (especificar)

Trabajador/a remunerado/a Otro
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En su opinión, ¿cómo debería continuar la relación entre las demandas sociales y las acciones del Gobierno y Parlamento?
La necesidad de movilización y de orden

Base: 1000 casos, Respuesta única.

Que no terminen las manifestaciones

Que se restablezca el orden público

Ninguna de las anteriores

48%
45%

7%
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En su opinión, ¿Cómo debería continuar la relación entre las demandas sociales y las 
acciones del Gobierno y Parlamento?

Base: 1000 casos, repuesta única.

48% 46% 49% 50%
45%

52%
65%

52%

33%
45%

51% 52%
44%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 o + C1 C2 C3 D/E

Que no terminen las manifestaciones hasta que se obtengan respuestas concretas a las demandas

45% 48% 43% 45% 48%
39%

31%

46%
54% 51%

44% 43% 47%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 o + C1 C2 C3 D/E

Que se restablezca el orden público ahora mismo y comience el diálogo para generar medidas concretas
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En su opinión, ¿Cómo debería continuar la relación entre las demandas sociales y las 
acciones del Gobierno y Parlamento?

Base: 1000 casos, repuesta única.

27%

56%

93%

53%

44%

67%

34%

6%

43%
50%

6% 10%
1% 5% 7%

0 acciones 1 o 2 tipos de acciones 3 o +  tipos de acciones Trabajador/a remunerado/a Otro

Que no terminen las manifestaciones hasta que se obtengan respuestas concretas a las demandas
Que se restablezca el orden público ahora mismo y comience el diálogo para generar medidas concretas
Ninguna de las anteriores
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Respecto de la actuación de Carabineros en el contexto de movilización social, ¿Cuál de las siguientes afirmaciones representa 
mejor lo que piensa al respecto?

Evaluación al actuar de carabineros

Base: 1000 casos, Respuesta única.

20%

9%

21%

45%

4%

Carabineros ha tomado las medidas necesarias para mantener el
orden

Carabineros ha usado la fuerza sólo cuando ha sido necesario

Carabineros ha usado la fuerza incluso en algunas ocasiones
donde no era necesario

Carabineros ha cometido excesos en muchas ocasiones donde no
era necesario

Ninguna de las anteriores

Revisa la propuesta de Reforma 
a Carabineros de Espacio Público
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https://www.espaciopublico.cl/directores-de-espacio-publico-presentan-propuestas-para-reformar-a-carabineros-de-chile/


Respecto de la actuación de Carabineros en el contexto de movilización social, ¿Cuál de las siguientes afirmaciones representa 
mejor lo que piensa al respecto?

Base: 1000 casos, Respuesta única.

45,4%

40,3%

49,3%
45,8% 45,7% 44,6%

59,1%

47,4%

34,5%

48,0%
45,9% 47,1%

43,3%

TOTAL Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 años o más C1 C2 C3 D/E

Sexo Zona Edad GSE

Carabineros ha cometido excesos en muchas ocasiones donde no era necesario
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Base: 1000 casos, Respuesta única.

19,1% 20,9%

10,2%
7,6%

27,8%

16,6%

40,3%

49,3%

2,7%
5,6%

Hombre Mujer

Sexo

Carabineros ha tomado las medidas necesarias para mantener el orden

Carabineros ha usado la fuerza sólo cuando ha sido necesario

Carabineros ha usado la fuerza incluso en algunas ocasiones donde no era
necesario
Carabineros ha cometido excesos en muchas ocasiones donde no era necesario

Respecto de la actuación de Carabineros en el contexto de movilización social, ¿Cuál de las siguientes afirmaciones 
representa mejor lo que piensa al respecto?

- 28 -



Base: 1000 casos, Respuesta única.

Respecto de la actuación de Carabineros en el contexto de movilización social, ¿Cuál de las siguientes afirmaciones 
representa mejor lo que piensa al respecto?

30,7%

14,4%

1,7%

12,2%
7,1%

1,5%

21,4%
27,2%

7,0%

30,5%

46,4%

89,1%

0 acciones 1 o 2 tipos de acciones 3 o + tipos de acc iones

Carabineros ha tomado las medidas necesarias para mantener el orden

Carabineros ha usado la fuerza sólo cuando ha sido necesario

Carabineros ha usado la fuerza incluso en algunas ocasiones donde no era necesario

Carabineros ha cometido excesos en muchas ocasiones donde no era necesario
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Respecto de lo ocurrido desde el día 19 de octubre, ¿Qué tan de acuerdo se encuentra usted con las siguientes afirmaciones?
Incertidumbre, miedo e inevitabilidad

Base: 1000 casos, Respuesta única.

8%

15%

16%

15%

9%

14%

17%

16%

16%

18%

21%

17%

28%

25%

21%

30%

40%

28%

24%

22%

Lo que ha ocurrido hasta ahora, me parece necesario para
generar cambios en el país

Sentí miedo de que saqueos o actos de vandalismo
pudieran afectar a mi hogar o el de algún familiar

Sentí miedo por la presencia de los militares en las calles
durante el estado de emergencia

Sentí miedo de no poder abastecerme de alimentos debido
a los problemas que han generado los actos de

vandalismo, saqueos e incendios

Muy en desacuerdo En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo
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Base: 1000 casos, Respuesta única. % De acuerdo + Muy de acuerdo

Respecto de lo ocurrido desde el día 19 de octubre, qué tan de acuerdo se encuentra usted con las siguientes afirmaciones

67% 67% 67% 70%
63%

74% 77%
71%

57%

71% 69% 64% 67%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 o + C1 C2 C3 D/E

Lo que ha ocurrido hasta ahora, me parece necesario para generar cambios en el país

53% 50% 54% 58% 54%
43% 45%

55% 55% 53% 54% 50% 53%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 o + C1 C2 C3 D/E

Sentí miedo de que saqueos o actos de vandalismo pudieran afectar a mi hogar o el de algún familiar
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Base: 1000 casos, Respuesta única. % De acuerdo + Muy de acuerdo

Respecto de lo ocurrido desde el día 19 de octubre, ¿Qué tan de acuerdo se encuentra usted con las siguientes afirmaciones?

52% 50% 54%
62%

55%

36% 41%
49%

63%

47%
54%

41%

60%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 o + C1 C2 C3 D/E

Sentí miedo de no poder abastecerme de alimentos debido a los problemas que han generado los actos de vandalismo, saqueos e incendios

46%
40%

50% 54%
41%

47%
53%

46% 41% 45% 47% 42%
47%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 o + C1 C2 C3 D/E

Sentí miedo por la presencia de los mil itares en las calles durante el estado de emergencia
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Base: 1000 casos, Respuesta única. % De acuerdo + Muy de acuerdo

Respecto de lo ocurrido desde el día 19 de octubre, ¿Qué tan de acuerdo se encuentra usted con las siguientes afirmaciones?

64,5%

47,0%

28,9%

46,9%

61,7%62,6%

47,8%

29,5%

49,6%

57,8%

32,1%

50,8%

73,8%

48,7%

41,7%

0 acciones 1 o 2 acciones 3 o + acciones Trabajador/a remunerado/a Otro

Sentí miedo de que saqueos o actos de vandalismo pudieran afectar a mi hogar o el de algún familiar
Sentí miedo de no poder abastecerme de alimentos debido a los problemas que han generado los actos de vandalismo, saqueos e incendios
Sentí miedo por la presencia de los mil itares en las calles durante el estado de emergencia
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Respecto de la democracia en Chile, ¿Cuál de las siguientes afirmaciones representa mejor lo que piensa al respecto?

¿Hacia una transformación de la democracia?

Base: 1000 casos, Respuesta única.

37%

41%

22%

La democracia en Chile corre peligro

La democracia en Chile se ha fortalecido

Ninguna de las anteriores
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Respecto de la democracia en Chile, ¿Cuál de las siguientes afirmaciones representa mejor lo que piensa al respecto?

Base: 1000 casos, Respuesta única.

37% 42%
33% 34%

40%
35%

27% 31%

49% 45% 42% 37% 32%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 o + C1 C2 C3 D/E

La democracia en Chile corre peligro porque las instituciones se han debilitado

41% 42% 40% 44%
37%

46%
53%

47%

26%

44% 43% 39% 39%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 o + C1 C2 C3 D/E

La democracia en Chile se ha fortalecido porque la ciudadanía ha hecho sentir sus demandas a las autoridades
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Respecto de la democracia en Chile, ¿Cuál de las siguientes afirmaciones representa mejor lo que piensa al respecto?

Base: 1000 casos, Respuesta única.

22,3%

15,9%

27,0%

22,4% 23,4%

19,9% 19,9%
21,4%

24,7%

10,9%

14,9%

23,4%

28,9%

TOTAL Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 años o más C1 C2 C3 D/E

Sexo Zona Edad GSE

Ninguna de las anteriores
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Respecto de la democracia en Chile, ¿Cuál de las siguientes afirmaciones representa mejor lo que piensa al respecto?

Base: 1000 casos, Respuesta única.

34,9%

41,7%

42,7%

39,8%

22,4%

18,5%

Trabajador/a remunerado/a

Otro

Ninguna de las anteriores

La democracia en Chile se ha fortalecido porque la ciudadanía ha hecho sentir sus demandas a las autoridades

La democracia en Chile corre peligro porque las instituciones se han debilitado
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¿Cuál cree usted que es la característica más importante que debieran tener nuestros líderes para conducir una solución?
El liderazgo que necesita el país

Base: 1000 casos, total 2 menciones.

72%

42%

34%

28%

16%

6%

Empatía y conocer bien los dolores que sufren las
personas en Chile

Liderazgo para lograr acuerdos entre autoridades
políticas

Que tenga capacidad de diálogo

Mano firme para combatir la violencia

Tener una trayectoria intachable

Ninguna de las anteriores
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¿Cuál cree usted que es la característica más importante que debieran tener nuestros líderes para conducir una solución?

Base: 1000 casos, total 2 menciones.

72% 64%
78%

69% 73% 74% 80% 72% 67% 68% 72% 71% 74%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 o + C1 C2 C3 D/E

Empatía y conocer bien los dolores que sufren las personas en Chile

42% 47% 38% 36%
46% 39% 31%

45% 47% 50% 47% 41% 38%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 o + C1 C2 C3 D/E

Liderazgo para lograr acuerdos entre autoridades políticas

34% 38% 31% 39% 32% 34% 43% 37%
25%

42%
32% 30% 35%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 o + C1 C2 C3 D/E

Que tenga capacidad de diálogo
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¿Cuál cree usted que es la característica más importante que debieran tener nuestros líderes para conducir una solución?

Base: 1000 casos, total 2 menciones.

28% 26% 30% 33% 28% 23% 19% 21%

41%
23% 25% 26% 32%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 o + C1 C2 C3 D/E

Mano firme para combatir la violencia

16% 18% 14% 10% 17% 20% 15% 17% 16% 15% 19% 19% 12%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 o + C1 C2 C3 D/E

Tener una trayectoria intachable

- 41 -



Considerando la firma de “El Acuerdo por la Paz Social y la Nueva Constitución” la madrugada del viernes 15 de noviembre, 
usted cree que las movilizaciones sociales

El futuro de las movilizaciones

Base: 1000 casos, Respuesta única.

24% 25%
23% 22%

27%

18%
21%

19%

31%
27%

19% 19%

29%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 o + C1 C2 C3 D/E

%Disminuirán un poco o mucho

- 42 -



Y, ¿cuáles de las siguientes medidas ayudarían a solucionar el conflicto? Marque un máximo de 2.
Las medidas más esperadas

Base: 1000 casos, Total 2 Menciones.

15% 15% 14% 8%
15% 19%

10% 12%
20% 18% 15% 14% 14%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 o + C1 C2 C3 D/E

Reforma tributaria para que los que ganan más paguen más impuestos

12% 13% 12% 16%
10% 14% 16% 11% 11% 12% 10% 11% 15%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 o + C1 C2 C3 D/E

Perseguir y condenar los delitos que vulneran los Derechos Humanos

11% 11% 10% 13% 11% 9% 5%
12% 13% 16% 11% 13% 7%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 o + C1 C2 C3 D/E

Perseguir y condenar los delitos vinculados a las manifestaciones violentas y saqueos

- 43 -



Y, ¿cuáles de las siguientes medidas ayudarían a solucionar el conflicto? Marque un máximo de 2.
Las medidas más esperadas

Base: 1000 casos, Total 2 Menciones.

10% 10% 11%
18%

8% 8%
16%

9% 7% 7% 9% 11% 11%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 o + C1 C2 C3 D/E

Reforma en la educación

7% 10% 4% 6% 9% 4% 9% 6% 6% 8% 11% 7% 4%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 o + C1 C2 C3 D/E

Medidas para aumentar el crecimiento económico

2% 2% 2% 2% 2% 2% 5% 2% 0% 2% 1% 2% 4%

Total Hombre Mujer Norte RM Sur 18 a 29 años 30 a 49 años 50 o + C1 C2 C3 D/E

Terminar con las zonas de sacrificio ambiental

- 44 -




